



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1965 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что обвиняемый является водителем маршрутного автобуса, предназначенного для перевозки пассажиров и движущемуся по определенному маршруту. Утром 31 мая 2017 года у дома 34 корпус 1 по Заневскому проспекту, при осмотре вышеуказанного транспортного средства под управлением подозреваемого были выявлены технические неисправности сотрудниками ГИБДД, в связи с чем, последнему было



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

предписано устранить их, а также была запрещена перевозка пассажиров до фактического устранения неисправностей.

Однако, мужчина, пренебрегая требованиями безопасности жизни и здоровья пассажиров, не устранив обнаруженные неисправности, в целях увеличения денежной выручки и во избежание убытков, продолжил осуществлять перевозку пассажиров по вышеуказанному маршруту, тем самым оказывая услуги не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1133931>